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AB 6: Das Ohr
3.2 Ohr

1 Überprüfe folgende Aussagen auf ihre Richtigkeit. Kennzeichne sie entsprechend und verbessere 
sie gegebenenfalls in deinem Heft.

Der Reiz durch die Schallwellen wird vom Innenohr über die Ohrmuschel zum Gehirn geleitet.

Die Ohrlymphe wird durch Stöße des Steigbügels in Schwingungen versetzt.

Der Hammer verbindet das Trommelfell mit dem Amboss.

Die Ohrtrompete verbindet das Innenohr mit der Rachenhöhle.

Die Tonhöhen unterscheiden sich durch ihre Frequenz, also die Anzahl der Schwingungen in 
der Minute.

Das Hörvermögen des Menschen liegt zwischen ca. 200 und 1.600 Hz.

Laura lässt in der Biologiestunde versehentlich ihr Lineal fallen. Der Lehrer wendet seinen Kopf 
sofort nach links. Erkläre kurz, wie diese Reaktion zustande kommen kann.
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